Beleidsplan Stichting Lief Langedijk

Stichting Lief Langedijk, verder te noemen de Stichting, is opgericht op 24 februari 2012. Gericht op gemeente Langedijk wil de Stichting projecten van organisaties en personen financieel ondersteunen.

Missie
De Stichting is een charitatieve stichting die projectmatige activiteiten op het gebied van welzijn, sport, onderwijs, cultuur, jeugd of religie in de gemeente Langedijk financieel of met adviezen ondersteunt. 

Visie
De Stichting draagt met haar activiteiten bij aan een betere toekomst voor de inwoners van Langedijk en een samenleving die zich met elkaar verbonden voelt. 

Doel
· Projecten van organisaties of mensen worden financieel ondersteund en/of zij kunnen (organisatorisch en/of financieel) advies inwinnen, wat door de stichting wordt bekostigd. 
· Het aanbieden van cursussen om de zelfredzaamheid van organisaties te vergroten. 
· De beschikbare financiële middelen worden niet evenredig over de diverse aandachtsgebieden verdeeld.
· De toegezegde ondersteuning keert de Stichting op basis van de werkelijke uitgave uit.
· Het bestuur van De Stichting bezoekt indien mogelijk de door haar ondersteunde projecten. 

Voorwaarden projecten
· Het project moet in de gemeente Langedijk plaatsvinden, of een relatie met Langedijjk hebben.
· Het project moet een toegevoegde waarde naar de toekomst hebben.
· Het project is voor zoveel mogelijk inwoners in de gemeente Langedijk. 
· Het project is niet gericht op een individueel belang.
· Het project heeft een incidenteel karakter of een project heeft een zodanige meerwaarde voor de samenleving dat een meerjarige ondersteuning gewenst is.  

Aanvragen
Aanvragen worden ingediend via een digitaal invulformulier op de website www.lieflangedijk.nl via de button Stichting. Op de website staan de criteria waaraan de aanvraag moet voldoen, vermeld. Aanvragers worden altijd door het bestuur voor een nader gesprek uitgenodigd. 

Het bestuur
Het bestuur van de Stichting bestaat uit 3 leden zijnde een voorzitter, secretaris en penningmeester. De leden worden voor onbepaalde tijd benoemd. Er is sprake van collegiaal bestuur. Besluitvorming vindt plaats door consensus en is op overeenstemming gericht.
De drie bestuurders zijn gezamenlijk bevoegd om financiële handelingen uit te voeren. Geen enkele bestuurder kan zelf overmakingen regelen; er zijn twee digitale handtekeningen nodig voor de uitvoering.
De bestuurders zien af van vacatiegelden. Alleen directe onkostenvergoedingen (voor papier, printcassettes e.d.) worden eventueel vergoed.

Stamvermogen: 
De Stichting heeft een stamvermogen van € 30.000 euro. Dit bedrag is bij de oprichting geschonken en is als zodanig vermeld in de schenkingsacte. Het rendement van het stamvermogen wordt aan het doel van de stichting besteed.

Inkomen 
De Stichting is een A.N.B.I., een Algemene Nut Beogende Instelling. Jaarlijks krijgt de stichting een bedrag van € 90.000 geschonken. De stichting werft niet extra gelden. Het is mogelijk om giften, die fiscaal aftrekbaar zijn, aan de stichting te geven. 

UBO
Als stichting zijn wij als bestuur de uiteindelijke belanghebbenden van onze organisatie conform de inschrijving bij de Kamer van Koophandel.
 
Wet Toezicht Rechtspersonen
Wij hebben als bestuur deze wettelijke bepalingen besproken. Onze hoofdelijke aansprakelijkheid wordt gedeeltelijk gedekt door ons stamvermogen. Daarnaast wordt er per jaar niet meer geld toegekend, dan er aan inkomsten is. Het risico is nihil.
Op termijn zullen de statuten van St. Lief Langedijk aangepast worden aan de wettelijke bepalingen van de WBTR.

Administratie 
Er is een grootboek met per aanvraag een stamkaart aangelegd. De stamkaart bevat, naast een beschrijving van de aanvraag en algemene gegevens, ook het doel van de aanvragende organisatie, het nut dat men nastreeft, het voordeel dat men wenst te bereiken en wat de aanvrager zelf bijdraagt in zowel materiële als in immateriële zin. Tenslotte wordt ook het aangevraagde bedrag vermeld.
De penningmeester administreert uitgaven en ontvangsten en het vermogen van de Stichting.

Martin Neesen Prijs
De Martin Neesen Prijs is een jaarlijkse prijs (bokaal en € 10.000) voor een Langedijker organisatie of Langedijker persoon, die betrokkenheid toont, verbindend werkt en durft te dromen van een betere toekomst voor de mensen in Langedijk. De winnaar moet met het bedrag een project doen dat ook betrokkenheid en verbondenheid in Langedijk uitstraalt.
Oprichtster Marieke Neesen heeft na het overlijden van haar man Martin Neesen in 2015, deze prijs in het leven geroepen en ondergebracht bij de Stichting. Elk jaar kunnen de inwoners van Langedijk mensen en organisaties nomineren voor de Martin Neesen Prijs.

Aanmoedigingsprijs
In 2020 is een extra prijs in het leven geroepen: een Stichting Lief Langedijk Aanmoedigingsprijs (bokaal en € 5.000). Deze prijs wordt 1x in de vijf jaar uitgereikt. Het bestuur bepaalt zelf de winnaar van de Aanmoedigingsprijs. Een prijs voor een organisatie of persoon, die zich inzet voor een maatschappelijk doel en die zich goed ontwikkelt.

Stichting De Waaier
In 2016 is de Stichting voor 5 jaar partner geworden van Stichting De Waaier. In 2021 is het partnerschap opnieuw verlengd voor 5 jaar. St. De Waaier zet zich in om maatschappelijke organisaties te matchen met het bedrijfsleven. De redenen om partner te worden van De Waaier: 
· de inzet van De Waaier ook veel voor Langedijker verenigingen en organisaties betekent;
· De Waaier een groot netwerk heeft;
· de zichtbaarheid van de Stichting door haar aanwezigheid op de Beursvloer/Matchmarkt (het jaarlijkse evenement van De Waaier) vergroot wordt.
 
Samenwerking 
Een deel van de aanvragen van de Stichting hebben naast hun Langedijkse betrokkenheid ook betrekking op omliggende gemeenten. In deze gemeenten zijn vergelijkbare fondsen aanwezig. Ook binnen Langedijk is in Sint Pancras een fonds aanwezig, die zich naast individuele ondersteuning ook richt op het maatschappelijk projecten uitsluitend in Sint Pancras. De Stichting heeft daarom met Stichting Victoriefonds Alkmaar, Stichting NUT Heerhugowaard en Stichting Kossen-Leijen Fonds uit Sint Pancras nadere afspraken gemaakt om bij de eerdergenoemde aanvragen samen te werken en eventueel kosten te verdelen.

Cursussen
Jaarlijks biedt de Stichting een cursus Fondswerving aan voor organisaties. Het doel hiervan is dat organisaties meer zelfredzaam worden en minder afhankelijk worden van bijvoorbeeld gemeenten.
[bookmark: _GoBack]Ook andere cursussen behoren tot de mogelijkheden.

Evaluatie
Elk jaar evalueert het bestuur het beleidsplan en stelt het zo nodig bij. 

Vastgesteld op 15 november 2021 door het bestuur van Stichting Lief Langedijk.
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